

En torno a los graves conflictos

Editoriales

Poca atención, dada la importancia del asunto, se ha dado en el mundo entero a la querrela comercial que Francia y los Estados Unidos sostienen desde hace unas semanas. El origen de ella fué, como es sabido por todos, el conceder Francia, en un reciente tratado comercial, mayores ventajas económicas a Alemania que a los Estados Unidos en anteriores tratados. Alemania, en cambio de esas ventajas económicas que Francia le ha concedido, le ha otorgado a su vez, otras semejantes. Los Estados Unidos exigen más que piden, que Francia les conceda las mismas ventajas aduaneras que a Alemania; pero sin trato igual recíproco.

La cuestión como se ve, es interesante para Europa. Los Estados Unidos establecen ventajas aduaneras elevadísimas para todos los productos europeos, y, en cambio, piden que se les conceda en todos los países de Europa grandes ventajas, las mayores posibles económicas.

Las exigencias yanquis son, como se ve, inadmisibles. Pero el poderío comercial Norteamericano es el mayor del mundo y, además, Francia les debe una cantidad inmensa de millones por deudas de guerra. Norteamérica cuando quiere conseguir algo de Francia o de alguno de sus deudores amenaza con cobrar las leudas en forma que arruinaría las finanzas de cualquier país.

Del momento

¿Por qué no aplaudís?

Anteayer se representaba en Cervantes «La Casa de la Troya»; las primeras escenas se habían sucedido entre la admiración del público por las bellezas literarias de la obra y la irreprochable interpretación de los artistas, cuando la figura de Lorenzo Carballo hizo su aparición en escena.

Fue un instante de una emoción intensa. Aquel hombre, empujado por el alcohol, ido, en el que de vez en cuando puede observarse un destello de clara inteligencia; aquel hombre que en la obra de Pérez Lugín es como endeble eslabón que une la férrea cadena del argumento sin pausar de secundario personaje, tuvo anteayer vida y alma.

Una vida muy breve, muy rápida, pero tan intensa, tan vivida, que el público llegó a identificarse durante unos minutos con el Lorenzo Carballo que iba desistiendo, suprimiendo la brevedad de su vida rote, olvidándose de la ficción y del artista.

En ese involuntario olvido que todos caímos; en el sentimiento de piedad que del público se apoderó ante el hombre de carne y hueso que era un alma alguna el desdichado que Lugín describió; en la emoción que embargó nuestro ánimo que absorbió contemplando los estragos del vicio en un hombre en el que a través de una máscara de relajación y de desidia se transparentaba un fondo de nobleza y bondad, se ha de la causa de que nadie aplaudiese cuando el actor Mariano Carballo hizo su aparición en escena.

ca pro-eda de la misma forma respecto a ella. A los Estados Unidos no les gusta esta proposición, y, sin hacerle mayor caso, y sin querer comprender lo justa que es, insisten en sus primitivos puntos de vista.

Los franceses no parecen dispuestos a ceder. Es más, en Francia se nota una amenaza sorda. Una amenaza de contestar a Norteamérica en la misma forma que intente atacar. Y, ante esto, muchos magnates yanquis, temerosos de las consecuencias que para sus productos pudiera tener una guerra de tarifas, piden al gobierno que no insista en sus propósitos, añadiendo sus temores de que en Europa se forma un frente único comercial antiyanqui.

¿Es posible este frente? Tal como están hoy las cosas, sí. Pero en parte, solamente en parte aunque bastaría esta parte para causar al comercio americano una herida de la que le sería muy difícil curar. Inglaterra y Alemania están decididas a secundar la actitud de Francia hacia los Estados. Y estas tres naciones, con otras varias que no dejarían de unirsele, pueden asestar al comercio yanqui en Europa un golpe de muerte. Y no olvidemos que el comercio representa la mitad de la exportación norteamericana.

Es, pues, probable que el gobierno escuche las voces de alarma dadas ya por algunos industriales y no insista en sus propósitos de guerra comercial. De desear es que suceda así. La situación comercial del mundo en el caso de una guerra de tarifas entre Europa y Norteamérica no sería nada envidiable.

suerte nos hizo experimentar tan perfecta sensación de realidad.

DE INSTRUCCIÓN PÚBLICA

El comentario del día

Como ser humano, el maestro de instrucción primaria comete faltas o no cumple con la letra del Estatuto la mayor parte de las veces por imposibilidad material de cumplir lo estatuto, o por tener que obrar a impulsos de fuerzas superiores, que los que redactan los artículos y capítulos del reglamento no supieron o no quisieron prever.

Es lo cierto que en un Cuerpo de más de 32.000 individuos son muy pocos los que por abandono de destino se ven separados de la carrera. Y esta causa, casi siempre, tiene su raíz en alguna desgracia de familia o por atender necesidades urgentes. Muy pocos los que son por otros motivos más censurables.

Bien está que si hay un reglamento, se aplique a todos por igual, y que las faltas e incumplimientos de lo estatuto se sancionen si no existe justificación, de conformidad con lo legislado. Pero creemos que el maestro no ha de ser de peor condición que otros individuos, que con frecuencia, y con motivos de solemnidad y fiestas, reciben la buena nueva de la gracia del indulto.

La Administración ya tiene señalado tres años de castigo antes de poder solicitar el indulto. Después, en este caso, el expediente ha de ser informado por inspectores jefes de Sección, jefes de Negociado y Sección y, por último, por el Real Consejo de Instrucción Pública, y si todos se muestran conformes en que tal gracia se puede otorgar, en vista de la buena conducta y del arrepentimiento del solicitante, entonces en manos del señor ministro está el proporcionar a esos maestros un día de alegría, cual la reciben todos los días, pensando sobre ellos un castigo, se ven indultados.

Recientemente el Gobierno ha concedido un indulto general, que llevó la alegría a muchos hogares. Nosotros pedimos al señor ministro de Instrucción Pública que, informado por el mismo espíritu que motivó a conceder aquella gracia, conceda el indulto a los muchos más en treinta y dos mil y pico que constituyen el Cuerpo que tengan el expediente favorablemente informado.

Con ella devolverá la paz y la tranquilidad a unas cuantas familias que lloran el yerro de su cabeza.

Problemas

Don León Ros F. Sols, nos formula el siguiente problema, cuyo desarrollo exponemos al cálculo de nuestros lectores:

Del Gobierno Civil

Visitas

Ayer estuvieron visitando al Gobernador, señor Palanca, en su despacho oficial, los señores siguientes:

Don Aurelio Ruiz Castro, Ingeniero jefe del servicio agrónomico; don Sebastián García Fernández, don Alfredo Pérez Hita, una comisión de patronos panaderos, don Luis Ferrández, alcalde de Vélez Blanco y secretario de dicho pueblo, don Marcelo Boy, el presidente y secretario de la Unión Comercial, Ingeniero jefe de minas, Director de la Cámara Oficial Uvera, Secretario de la Unión Patriótica, señor Madariaga, Alcalde, Secretario y farmacéutico del pueblo de Torre, Juz municipal de Carboneras, don Juan Martínez Parra, Director del DIARIO DE ALMERIA; don Vicente Cabo Rodríguez y los abogados del Estado, señores Beldán y García Briet.

El señor Gobernador, devolvió ayer la visita a los señores siguientes:

Teniente coronel de la Guardia civil, Director del Banco de España y Presidente y fiscal de esta Audiencia.

Campana frutera

Ayer salió para el mercado de Bremen el vapor «Olbers» con 8.275 barriles y 54 medios.

Para Hamburgo zarzó el vapor «Ebla» con 21.184 barriles y 257 medios.

Para Liverpool salió el vapor «Haus» con 9.180 barriles y 50 medios.

Para Sudamérica zarzó el vapor «Carolina» con 3.234 barriles y 298 medios.

Quedó en puerto a la carga el vapor «Grabero», que tomará barriles para los mercados de Londres y Newcastle.

Quedaron sobre muelle para embarque 50.000 barriles.

Van exportados hasta la fecha en 124 vapores 1.005.024 barriles y 2.782 medios.

En igual día del año anterior iban exportados en 92 vapores 645.181 barriles y 1.182 medios.

Hé aquí el resumen por mercados de la actual campaña:

Table with 3 columns: Mercados, Barriles, Medios. Rows include Liverpool, Londres, Hamburgo, Hull, Copenhagen, Santos, Rio Janeiro, P. de Noruega, P. de Suecia, Cardiff, Bristol, Newcastle, Southampton, Glasgow, Manchester, Dublin, Belfast, Bremen, Noruega, P. Finlandia, Suecia, Brasil, C. América.

NOTA.—Las cifras del estado comparativo están tomadas de la Memoria publicada por la Cámara Oficial Uvera.

Intereses de la provincia

Una iniciativa plausible

El teniente de alcalde don Tomás Zárate, ha presentado un escrito a la Comisión Municipal Permanente, que es la iniciación de una saludable política de resurgimientos.

Hemos pues aquí, con uno de los nuestros.

Infinidad de veces hemos repetido cayendo nuestras palabras en el vacío, que la única idealidad sustentada por este periódico, el único programa, era el beneficio general de la provincia, su bienestar económico, su resurgimiento, la solución de sus múltiples problemas que forman una lamentable cadena sin fin donde se eslabonan la apatía, la indiferencia, el egoísmo, el culto a la propia personalidad mediocre.

Jamás hemos combatido a las personas, sólo conociendo su

inutilidad, siempre, a sus obras cuando éstas no han respondido de al popular anhelo de engrandecimiento.

Ogulosamente declaramos la satisfacción, que nos produce nuestra obra, en la seguridad que si bien existe una parte de la comunidad, que nos excoera porque fuimos el obstáculo insuperable para sus fines, la mayoría, el pueblo noble y bueno, está a nuestro lado, y siendo así ¿qué mejor premio?

Por esto al conocer la iniciativa del concejal señor Zárate, hemos creído un deber publicarla íntegramente, para conocimiento de todos los buenos almerienses amantes de su tierra, en lugar de publicar un extracto del interesante escrito.

Y con este propósito a pesar de su gran extensión se publicará en nuestro número próximo y en sitio preferente, sacrificando originales, puesto que nada puede interesarnos tanto como todo aquello que redunde en beneficio del lar.

Comercial Industrial

Pallarés S. A.

Princesa 7.—Apartado 8073

AVISO

Se ruega a todos los señores que hayan efectuado trabajos o suministrado materiales para la instalación de la Central Elevadora del pozo de la Fuente del Río, por cuenta de esta Sociedad, tengan la bondad de presentar sus facturas por duplicado, para su examen, al señor Ingeniero Delegado don Juan Melendez Campillo, en el Hotel Simón, hoy viernes 21 de los corrientes, de dos a cuatro de la tarde.

El sábado por la mañana se comunicará a los interesados la aceptación o reparos a las referidas facturas, así como la hora en que pueden pasar a hacer efectivos los importes de las mismas.

Las facturas no presentadas el día y hora señalados deberán ser remitidas directamente a las oficinas en Madrid, Princesa 7.—Apartado 8073.

El ahorro en España

En el «Boletín Oficial» de la Inspección Mercantil y de Seguros hemos visto la estadística con el total de primas recaudadas por las entidades aseguradoras inscritas en el año 1.926 que asciende a pesetas 220.405.933'61.

En el ramo de previsión y ahorro ocupa el primer lugar «La Mundial» la cual ha recaudado en el referido año la respetable suma de 7.413.380'02 pesetas.

Nuestra enhorabuena a tan importante entidad que con su leal proceder alcanza cada día numerosos adeptos.

Un carpintero "farruco"

Y no es que sea de Galicia precisamente el carpintero Antonio Hernández Clemente, domiciliado en la calle de Covadonga, sino que el alma de Dios forma tales batallas cuando el alcohol se le sube al cañal, lo que sucede con una seguridad cronométrica y diaria que lo hace imposible la vida a sus vecinos.

Los escándalos son de órdago poniendo en escena tal escogido repertorio de frases que rianse ustedes de la Criolla.

Ayer, don José Zeguro Moreno, vecino del susodicho e irascible adátere de la garlopa, le llamó la atención en formas corteses, rogándole fuera más comedido y así fué Troya.

¿Conque advertencias a él? Y tras de insultarle groseramente, le amenazó, visto lo cual, el ofendido presentó la oportuna denuncia en la Comisaría de Vigilancia.

Por bien y tranquilidad de aquellos vecinos, llamamos la atención de las autoridades para que vean de corregirle.

Si alquila bicicletas tenga presente el Garage Chobert.—Plaza del Carmen 1

DE LA DIPUTACIÓN

Sesión de la Permanente

Se reúne la Comisión Provincial

Ayer mañana a las once, celebró sesión la Comisión provincial permanente, bajo la presidencia del Sr. Jabó Rodríguez y con asistencia de los Srs. Pérez Barillo, Sánchez Eufrena y González González.

Leída el acta de la anterior por el Secretario, Don Miguel García Leangie, se pasó a tratar los asuntos que figura en el siguiente

ORDEN DEL DÍA

Varios ingresos de Demos. Aprobados. —Memoria e inventario del Ayuntamiento de Dalías. Enterados. —Precios medios de los artículos en el mes de Octubre. —Que se mandan para su publicación en el Boletín Oficial. —Nómina del Tribunal para Niños del mes de Septiembre. Aprobada. —Oficio del Sr. Arrendatario, sobre remisión de acta de Arqueo del Ayuntamiento de Sorbas.

Que se envíe un comisionado que recoja los documentos. —Varios ingresos en el Hospicio y Hospital. Fueson aprobados. —Demente Alicún, que solicita sea trasladado de Málaga a esta capital. Como se interesa. —Oficio del Sr. Arrendatario del Contigente solicitando se declare la responsabilidad personal de los Ayuntamientos de Armuña, Bacares, Cantoris, Cuevas Sorbas y Tabernas. Como se propone. —Licencia Practicante, señor Leo Hernández. De conformidad. —Hospicio Vélez Rubio. Que remita los documentos necesarios para ello. —Solicitud de subvención para los padres de niños gemelos. Concedido. —Varias facturas. Fueson aprobadas. —Oficio del Ingeniero Obras Públicas diciendo quién fué el Ayudante más antiguo. Enterados. —Cuentas generales Vías y Obras. Aprobadas. —Item de conservación de varios caminos. Idem. —Recurso del Alcalde de Adea, contra un acuerdo de la Comisión. (Entra el Sr. Releño). La Comisión quedó enterada. —Cuentas de reparación y conservación de varios caminos. Aprobadas. —Oficio señor Ingeniero sobre camino vecinal de Bayarcal. Enterados. —Tratamiento antifrídico varios pueblos. Aprobado. —Oficio provincial sobre el camino de Alcutia al ramal de Córdar. Como se interesa. —Oficio del Ingeniero sobre tránsito en el camino vecinal de Paterna a Luján. De conformidad. —Oficio del Real noviciado de las hijas de la Caridad sobre envío de dos hermanas. Enterados. —Oficio del Inspector provincial sobre sala anti-venérea del Hospital. Que se ha solucionado la petición por ampliación de la Sala y aumento de camas. —Cuentas de obras de la sala San José en septiembre. Aprobadas. —Oficio del Excmo. señor Gobernador Civil, nombrando Diputados suplentes. Se dá posesión a los señores Espinosa Quesada y Sánchez Cantón, cambiándose los saldos de vigor entre los diputados nombrados y la presidencia.

—Informe del señor Ingeniero en el escrito del Alcalde de Enix, sobre Camino vecinal de dicho pueblo. Se acuerda tras breve debate establecido por el Sr. Pérez Barillo, que pase a informe del

Crónicas del DIARIO

Linderos serranos

Una tristeza de caminos para llegar a Abta, a este pueblo pintoresco y rico, enclavado al pie de la sierra. El auto avanza río arriba siguiendo las carriladas que se retuercen inverosímiles en el lecho arenoso, para sortear peñascos y barrancadas.

Aun siendo así, nos dicen que no está muy malo el camino, y que avanzada más la estación invernal, el paso es casi imposible. En realidad, estos honorables vecinos de la provincia se resignan con sus vías de comunicación peores que las del Rif, porque saben que ya tienen que esperar sólo unos meses, quizás sólo unos años para que la carretera en construcción que enlaza todos los pueblos de la zona quede perfectamente terminada.

La entrada a Abta es buena, y el pueblo se ofrece acogedor y cordial en el centro del paisaje esplendoroso de su vega magnífica, recia, fundamental. Vega de olivos, de almendros, de parras, de maizales, de perspectivas enlucadas y multiformes, y de matices ricos, bajo todos los tonos de luz.

Bien vale el viaje, difícil y apesadumbrado por el río hosco y por los deshechos que bordean la carretera futura, por sentir el trémulo goce de esta vega fuerte y optimista, que trepa audaz por las laderas desbordándose de los «pagos» fecundos.

Las uvas de Abta están sanas, muy sanas; el clima, que tiene características específicas de serranía, no entiende de esas lacras que se desenvuelven en la tierra baja, quemada por soles enemigos y donde todo hierve en conatos de fermentaciones.

En este pueblo, como en Arbuena y en Piñana, la mosca mediterránea podría vivir bajo la piel de un oso blanco. Y la uva, el delicado fruto que en este ambiente toma irrisaciones carmeses, desde el oro subido se muestra limpio de toda lacra como un milagro realizado plenamente bajo el dosel de los pámpanos.

Tienen estas «pagos» la alegría de las vegas granadinas, siempre prometedoras de buenas cosechas, con claros reflejos de aguas vivas y serenidades de plenitud. No es el paisaje acervo y torturado de los campos levantinos achicharrados por la sequía de muchos años: aquí se siente palpitante el jocundo júbilo de las vendimias que pone cantos en los labios y firmeza en los corazotes.

Pero aún así, con esta bendición de tierras y de clima, con el milagro de las aguas que surgen generosas en la sierra cercana para fecundar y hacer perenne el milagro de su vega, Abta no ha descubierto el secreto de intensificar su producción agrícola y vive igual o peor que vivieron sus lejanos fundadores.

Siendo tan rica en aguas, los meses del estío pasan sed porque no se dieron cuenta de que la naturaleza, siendo tan pródiga, necesita para realizar su obra armónica y fecunda del concurso del hombre.

Y ellos no hicieron nada para evitar este mal acumulando reservas hidráulicas.

Son muy pocas las horas vividas en este ambiente para tratar de sus problemas, y la visión rápida de ellos ha quedado anulada con la contemplación de estas mujeres que apenas vistas dan al ánimo un sereno motivo de optimismo porque son muy bellas.

S. SERGIO

Ingeniero para que se nuevo informe. —Propuesta del Tribunal de Oposiciones. Aprobado. —Telegrama del Director General de Sanidad interesando se envíe al Delegado de la Liga Nacional de Higiene. Que se designe por el presidente de acuerdo con el Decano, el médico que deba asistir. —Cuentas por ayuda de la Diputación de Canjáyar. Aprobadas. —Hospicio de Berja. Aprobado. —Oficio del Presidente de la Diputación de Madrid, sobre el apartado J. del art. 476 del Estatuto Municipal en el sentido de que los rendimientos de explotaciones mineras se estimarían en una suma igual a cuatro veces el importe de las cuotas del Tesoro por la contribución del tres por ciento del producto bruto devengadas durante los cuatro trimestres naturales inmediatamente anteriores. Después se cumpliese muy mucho el señor Pérez Barillo saber que la Junta Provincial Ciudadana, integrada por las primeras autoridades almerienses, haya tomado el plausible acuerdo de interesar de los poderes públicos la rebaja de las tarifas interiores de ferrocarriles con la mira puesta en nuestra producción uvera, pues de conseguir tarifas especiales para nuestras uvas no se dará el caso de que el transporte de un barril al extranjero cueste menos que enviarlo al centro de España.

Coincidió también dicho acuerdo con el tomado por el Ayuntamiento en una sesión de ayer y en el que se justifica la necesidad de reformar las actuales tarifas, para lo cual recabarán el apoyo de las diversas corporaciones oficiales de Almería.

En vista de lo expuesto propongo que la Diputación suscriba esas iniciativas benéficas para la vida comercial de Almería, a la vez que debe transmitirse el acuerdo a los representantes de la Diputación y Municipios de la provincia en la Asamblea Nacional para que, a su vez, gestionen cerca del Gobierno mejoras tan deseadas por la opinión pública.

Acto seguido se levantó la sesión.

Anúnciese V. en el DIARIO

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERIA de España y del Extranjero

En el edificio de la Asamblea se ha reunido la Sección de Leyes Constituyentes

Va a prorrogarse para el año 1928 el actual presupuesto general del Estado

DE MADRID

Consejo en Palacio

Bajo la presidencia de don Alfonso se ha celebrado en el regio Alcázar un consejo de ministros que duró dos horas.

A la salida el jefe del Gobierno, general Primo de Rivera, dijo a los periodistas:

—Ha habido una extensa firma. El Monarca ha aceptado mi petición de permanecer en Madrid unos días. El ministro de la Gobernación señor Martínez Anido acompañará a los Reyes en su viaje a Barcelona.

Yo—continuó el presidente—tengo que resolver muchos asuntos y siento no acompañar a los Soberanos.

También dijo el general Primo de Rivera que no se había firmado el nombramiento del embajador de España en Buenos Aires.

En la Presidencia

Con el jefe del Gobierno han despachado el ministro de la Gobernación, general Martínez Anido y el presidente de la Asamblea, señor Yanguas.

El estado del ministro de la Guerra

El ministro de la Guerra general duque de T. tuán continúa guardando cama.

Firma de Hacienda

Ha sido modificado el artículo 19 del Estatuto del Consejo de los Colegios de agentes y comisionistas de Aduanas.

También se ha modificado el plan de obras de los servicios extraordinarios que se han realizado hasta el día 31 de Diciembre del año 1926.

Se ha aprobado un crédito afecto a la Gobernación para reorganizar los servicios postales del principado de Andorra.

Firma de Gobernación

Se dictan reglas para las oposiciones a ingreso en el Cuerpo de médicos inspectores de Sanidad.

Firma del Trabajo

Ha sido aprobado el reglamento del trabajo a domicilio.

Se le conceden las medallas de oro de Trabajo al marqués de Estella y al don Federico Echeverría y Medallas de Plata de primera a don Alfredo Valasco, don Severiano Masider, don José Suárez Salgado y don Gervasio Villarejo y Medallas de Plata de segunda a varios señores entre ellos don Alfredo Saralegui.

Firma de Gracia y Justicia

Entre las varias disposiciones firmadas figura una por la

que se dictan muchas normas para la sustitución temporal de jueces de primera instancia.

También figura en la firma una combinación de traslados de magistrados.

Donación al marqués de Estella

Ha surgido la idea de regalar al general Primo de Rivera las insignias de la Medalla de Oro del Trabajo, costeadas por todos las señores que ostentan igual condecoración.

Sobre la venta de los petróleos y su Monopolio

La «Gaceta» inserta hoy una disposición facultando a la Dirección del Timbre para que regule el suministro, distribución y venta del petróleo y sus derivados hasta tanto se implanta el Monopolio.

También publica el periódico oficial otra disposición adjudicando el Monopolio de los petróleos a la Entidad que ofrece constituir los representantes del Consorcio Bancario.

La venta ambulante de décimos de lotería

La «Gaceta» dicta reglas acerca de la venta ambulante de décimos de lotería que podía ejercerse autorizándola los delegados de Hacienda a petición de los administradores de lotería los cuales serán responsables de ella.

Los vendedores habrán de producirse correctamente con el público.

En honor de Jiménez Asua

Los doctores Marañón, Sánchez Román y Bonilla, están organizando un banquete en honor del señor Jiménez Asua, catedrático de la Universidad Central que ha recorrido parte de la América española dando notables conferencias.

Régimen de familias numerosas

Se le ha concedido el subsidio de familias numerosas a Bartolomé Parra Sánchez de Huércal Overa (Almería) padre de once hijos.

Las fuerzas navales de Africa

Se ha firmado una reorganización de las fuerzas navales de Africa.

En la exposición del real decreto se dice que la paz de Marruecos permite reducir las fuerzas navales de servicio en Marruecos.

Se deroga el cargo de general de las fuerzas navales de Marruecos, suprimiéndose el Estado Mayor de la Armada que será sustituido por la Dirección General de Campaña

que se va a crear y en la que se fijan las categorías que tendrán los diferentes cargos.

En otro decreto se señala la forma y composición de la flota de combate. En las matorras que se realizarán compondrán la escuadra, que estará mandada por un vicealmirante, los acorazados, «Jaime» y «Alfonso», los cruceros «Príncipe Alfonso», «Almirante Cervera», «Victoria Eugenia», «Bis de Lezo» y «Méndez Núñez» y los contratorpederos «Lezga» «Alsedo» y «Velasco».

El Congreso de Sociedades protectoras de animales

En el salón de actos del Palacio de Comunicaciones se ha inaugurado el tercer Congreso Internacional de Sociedades protectoras de animales.

La presidencia de la sesión inaugural fué ocupada por la Reina doña Victoria y las Infantas Beatriz y Cristina, el ministro de la Gobernación general Martínez Anido y otras personalidades.

Hicieron elocuentes discursos el presidente de la Oficina Internacional, el presidente de la Federación Iberica y últimamente el señor Martínez Anido quien dijo que el Gobierno está dispuesto a que la legislación que va a dar sobre estas cuestiones Españolas, sirva puer, de ejemplo a los demás países.

La labor de las jornadas médicas

Los miembros de las Jornadas médicas se han pasado la mañana en las clínicas y laboratorios y por la tarde efectuaron ejercicios prácticos.

La Asamblea Nacional

El ministro de Gracia y Justicia don Gale Ponte ha enviado a la Asamblea un decreto sobre abientestado que tiene preparado para el Código Civil.

Se ha reunido la Sección de Comunicaciones y Transportes. Asistió a ella el director de Correos y Telégrafos señor Tabur el cual dijo que en breve llevará al estudio de la Asamblea un proyecto de comunicaciones postales marítimas especialmente con América.

También el ministro de Fomento concurrió a la Sección para saludar a los asambleístas reunidos, antes de esta visita el señor conde de Guadalhorce estuvo cambiando impresiones con el presidente de la Asamblea.

La Sección de Leyes Constituyentes se ha reunido bajo la presidencia del señor Yanguas.

Consejo de ministros

Mañana celebran Consejo los ministros.

El presupuesto para el próximo año

El ministro de Hacienda señor Calvo Sotelo informó a la Comisión de presupuestos, tratando de la marcha del presupuesto actual de que considera satisfactorio el anuncio que para el año 1928 regirá el actual presupuesto prorrogado y modificado.

Un obsequio

En el segundo salón de artistas médicos ha obsequiado el doctor Tapia con un té a los doctores extranjeros concurrentes a las jornadas médicas.

Después los médicos extranjeros giraron una visita a los Sanatorios.

La Bolsa

Table with 2 columns: Stock names and prices. Includes items like Dinero 5%, Interior, Exterior, etc.

Panadería y Pastelería «La Corona»

Pan de todas clases. Especialidad en pan de Viena y francés, Bollos Suizos y magdalenas. Principio 15.

Noticias de provincias

Los restos de un vapor

El Ferrol.—El ayudante de Marina de Puente Sensure comunica que una embarcación que regresaba de la fauna de la pesca se encontró en alta mar varios efectos de un buque.

Se cree que pertenecen al vapor francés «Nú», que embarcaban a se perdió totalmente a consecuencia de la niebla.

Victimas del paludismo

Coruña.—Ha llegado el vapor «Andrés Tomé», a bordo del cual fallecieron, víctimas del paludismo, el cocinero Alfredo Contes y un marinero.

También se encuentran atacados de paludismo otros tripulante.

El vapor se dirige a Biarritz.

La escuadra española

Valencia.—La escuadra española llegará a este puerto a fines de la semana actual.

El viaje de los Reyes a Barcelona

Barcelona.—Se ha facilitado una nota sobre el viaje de los Reyes a Olot.

Saldrán de Barcelona el día 26 en un tren especial para llegar a Olot al mediodía.

A las tres de la tarde se celebrará la recepción oficial.

A continuación visitará algunas fábricas regresando al Brasil.

El aeropuerto de Barcelona

Barcelona.—Ayer se reunió la comisión ejecutiva para la construcción del aeropuerto en Barcelona.

Se acordó el nombramiento de una comisión especial encargada de realizar la gestión necesaria para la más rápida concesión de tal propósito.

Un caso que infunde sospechas

Salamanca.—En Arroyo, fué hallada muerta la señora Isabel Martín, que presentaba una herida en la región occipital.

Interrogados Cándida Martín, hija de Isabel y su esposo, manifestaron que la señora había sufrido una caída por las escaleras, pero han surgido dudas acerca de la veracidad de dicha declaración y ambos esposos han sido detenidos.

La vía férrea Vitoria-Estella

Vitoria.—Ha celebrado una reunión la Comisión de Ferrovías Alavesas.

Entre los reunidos prelocomó el criterio de transformar al ancho normal de la línea Vitoria-Estella, para luego enlazarla con la proyectada de Vitoria-Izarra.

Hundimiento de las murallas

Segovia.—A consecuencia del temporal se han hundido cien metros de la muralla.

Las piedras y cascotes alcanzaron a una pobre mujer llamada Luisa Herranz, que dormía cerca de ella y resultó con heridas gravísimas.

Se han registrado también otros hundimientos.

Robo en una estación de telégrafos

Sevilla.—Comunican de Utrera, que en la estación telegráfica de aquella localidad se ha cometido un robo, habiéndose llevado los ladros 1.800 pesetas.

El cable Cádiz-Arcila

Cádiz.—La Prensa de Lara dirige un ruego a la Dirección de Comunicaciones para que se atienda cuanto antes a la reparación del cable Cádiz-Arcila que está averiado desde el día 23 de Julio de este año.

A consecuencia de esa anomalía el servicio se cursa con doce y catorce horas de retraso.

Caida de un viajero

Sevilla.—En la estación de Dos Hermanas cayó del tren de

que viajaba, un individuo llamado José Ruiz, que resultó con una herida de consideración en el pie derecho.

Una explosión de gas acetileno

Cádiz.—En una boya se ha registrado una explosión de gas acetileno.

Trabajaban en ella los obreros José Villodres, Juan Brun y José Fernández.

La fuerza de la explosión los hizo caer al mar, donde estuvieron a punto de perecer.

Fueron rescatados por uno de los remolcadores de la Junta del Puerto.

Los infelices sufrían graves quemaduras.

Tres donativos del Jefe del gobierno

Pamplona.—El gobernador, ha recibido tres cheques de mil pesetas cada uno, que le envía el marqués de Estella; uno para mejora de los locales de la escuela nacional de Lióban; otro, para fines culturales, en la villa de Rovall; y el tercero, para premiar a un maestro nacional, padre de prole numerosísima.

Estos tres cheques han sido enviados por el general, de acuerdo con lo solicitado en otras tantas memorias por tres maestros nacionales, que los entregaron al presidente del Consejo, durante su reciente visita a Navarra.

La asignatura de Religión

Pamplona.—En el Palacio episcopal se ha celebrado una reunión de la Asociación de Padres de familia, acordando dirigirse a la Junta Central, en virtud de su adhesión al propósito de ésta de pedir al ministro de Instrucción Pública se declare la obligatoriedad de la asignatura de Religión en la Enseñanza secundaria.

Saber arreglar las cosas

El sucedido fué, naturalmente, en París.

Acabada la función en un teatro del bulevar el público se lanzó a la salida.

Una hermosa mujer, magníficamente vestida, bajó las escaleras con prestancia verdaderamente majestuosa. Se «dejaba» ver a conciencia del efecto admirativo que causaba.

Cuando pisaba la última escalera, descendía apresuradamente un señor en busca de un taxi. El hombre, en su apresuramiento, dió un tremendo pisotón en un pie admirablemente calzado con zapatitos de baile.

«¡Bárbare!»—gritó la hermosa indignada.

«¡Perdón, señores!»

«¡Hay que mirar con atención cuando no se ve claro!»

Entonces el señor, un poco azorado, se detuvo, se quitó el sombrero y contestó:

«Veo claro, señora. Pero no tanto que pueda ver unos piez tan pequeños como los de usted.»

La señora, entonces, sonrió.

Empezará en breve a publicarse en forma de folletín.

Es la más sugerente y emocional aventura, arrancada de la realidad.

Es la historia vivida por un hijo de estas tierras milagrosas que ponen en ellos audacias y chispas de ingenio que florecen en todas las rutas del mundo.

Es un drama intenso y doloroso cuyos protagonistas viven y nos autorizan para su publicación.

Se publicará en este popular diario en atención a sus numerosos lectores y abonados.

No dejen ustedes de leer y coleccionar.

EXTRANJERO ULTIMA HORA

Termina la vista de una causa

Roma.—Ha terminado la vista de la causa seguida contra diez comunistas acusados de efectuar propaganda contra el Estado.

El ex-diputado Greco, declarado en rebeldía, ha sido condenado a 17 años y 6 meses de cárcel y 112.000 liras de multa. Después de cumplida esta condena debe ser objeto de una vigilancia especial durante tres años.

El ex diputado Molinella y el secretario comunista Iribarrat han sido también condenados a 14 años y cuatro meses y los demás a penas que oscilan entre 2 años y medio a ocho multas de más o menos importancia.

Un empréstito para Polonia

Londres.—Ha quedado cerrada la suscripción para el empréstito de 7 por 100 de la República de Polonia.

Huelga minera en Turinge

Berlin.—Se han declarado en huelga seis mil obreros de las minas de lignitos de Turinge.

Un discurso de Kemal Pacha

Angora.—Ha producido magífico efecto, el discurso pronunciado por Kemal Pacha, en la Asamblea Nacional.

La Prensa poniendo de manifiesto la importancia del discurso dice, que en el mismo trata todos los problemas de la nueva Turquía admitiendo la posibilidad de gobernar al pueblo con la mayor eficacia, sin necesidad del Califato.

Las negociaciones entre Norteamérica y Méjico

Washington.—Se asegura que inmediatamente que llegue a Méjico el embajador de Norteamérica Mr. Morrós, comenzarán las negociaciones sobre las declaraciones derivadas de las leyes petroleras.

El movimiento revolucionario en Méjico

Londres.—Ha llegado a esta capital el general mejicano don Félix Palavizine.

Ha declarado que el general Serrano fué el único responsable de la revolución en Méjico, y que el general Gómez ha sido una víctima suya.

El señor Palavizine, ha negado su participación en los sucesos, pues únicamente ha sostenido durante diecisiete años una doctrina contrario a la revolución.

CUARTILLA

El que no anuncia, no vende... Algunos ponen en entredicho este adagio, porque se dan casos de no vender muchos anuncios.

Es sin duda alguna, porque el anuncio no ha llegado a conocimiento de los lectores.

Un reclamista de Berlín asegura que para que un anuncio dé fruto, es necesario insertarlo, cuando menos «ocho» veces.

Hé aquí el efecto producido por esas ocho inserciones.

La primera pasa inadvertida generalmente. La segunda se vé, pero no se lee. La tercera empieza a plear la curiosidad del lector. La cuarta le hace mirar el precio de los objetos. La quinta hace que el lector se fije en la dirección de la casa anunciadora por si se decide a escribirle. La sexta hace que el lector ensene el anuncio a su mujer. La séptima hace que la mujer de acuerdo con su marido se decida a comprar el artículo propuesto. Y la octava hace que el lector tome la pluma para escribir y hacer el pedido a la Casa en el caso de que no haya representante en la localidad.

La experiencia de muchos años demuestra que para vender, es necesario anunciar, si puede ser con gruesos caracteres mejor que con letra pequeña.

«Servicio a domicilio»

Paco López, Bicycletas de alquiler.—Plaza del Carmen 1

Francisco Peris

SASTRE. Ofrezco mi trabajo sólido, especializado en el traje europeo, plando el traje de señora, basto, figurin inglés. Sagasta, 4 bajo (frente a la Normal de Maestros).

Belmonte se retira definitivamente del torero

Se confirma que el diestro trianero Juan Belmonte se propone retirarse definitivamente del torero.

El último toro que lidiara en la plaza de Valencia el próximo domingo, se lo brindará el ex ministro don Natalio Rivas.

También se retira en esta corrida el rejoneador portugués Simão da Veiga.

El viaje de los Reyes

Después de presenciar en el teatro de la Zarzuela la peliolla del viaje regio a Marruecos, los Soberanos, acompañados del ministro de la Gobernación general Martínez Anido, marcharon en tren especial para Barcelona.

Los egregios viajeros fueron despedidos en la estación por el Gobierno y las autoridades.

Manifestaciones de Yanguas

El presidente de la Asamblea Nacional señor Yanguas al terminar la reunión de la sección de leyes, manifestó a los periodistas que se habían examinado los diversos matices que constituirán la obra que ha de ser entregada a la deliberación de la Asamblea.

La labor de la asamblea

El presidente de la Asamblea Nacional señor Yanguas se entrevistó con el jefe del Gobierno general Primo de Rivera para tratar de la labor de este organismo consultivo.

Se han anunciado varias interpelaciones para el próximo día 29 entre estas la del vocal obrero Puyosio, a la cual contestará el presidente de la Asamblea.

Mañana se reunirá por primera vez la Comisión de Responsabilidades políticas para examinar los nombramientos de porteros indebidamente hechos en el anterior régimen.

Para despedir al Soberano

Se confirma que el jefe del Gobierno marqués de Estella irá a Barcelona el próximo día treinta con objeto de despedir al Soberano que emprende en esa fecha su viaje a Italia.

El raid de Ruth Elder

Telegrafian desde Azores que la célebre aviadora Ruth Elder ha embarcado en el vapor «Lima» con rumbo a Lisboa.

Se ignora si realizará el zógnito su proyectado viaje a Madrid, Burgos y París.

De aviación

Comunican de Buenos Aires que a las 12 y 45 aterrizaron en un aparato los aviadores Cortes y Lebrix procedentes de Rio Grande.

Infinidad de personas acudieron a recibirlos, llevándolos en triunfo por las principales vías.

El recibimiento fué entusiasta.

Restaurant «VIENA»

Almuerzo: 3,50 ptas. cubierto. Comida: 4 ptas. cubierto. PLATO DEL DIA: Lunes: Macarrones a la Italiana. Martes: Cordero a la Pastoria. Miércoles: Callos a la Madrileña. Jueves: Paella a la Valenciana. Viernes: Bacalao a la Vizcaina. Sábado: Ragout de ternera. Domingo: Pastel de liebre.

SASTRE

Ofrezco mi trabajo sólido, especializado en el traje europeo, plando el traje de señora, basto, figurin inglés. Sagasta, 4 bajo (frente a la Normal de Maestros).

Noticias y sucesos

Por daños

Don José Salazar Meréndez, denunció en la Comisaría el conductor del carro número 43...

Pérdida

De un billete de mil pesetas, otro de quinientas y de cinco, hace ya varios días, la persona que los haya encontrado...

Tripas

de bucy y cardo se ha recibido una gran partida en La Equitativa Mariana, I

Par malos tratos

Maria García Aparicio denunció a Antonio Tomás García Gómez, porque la hizo objeto de malos tratos, causándole una contusión de la que fué asistida en la Casa de Socorro.

Se vende

pequeño coche francés 7 CV, cuatro plazas completamente nuevo. Consumo 7 litros por cien kilómetros. Informes en esta Redacción.

Para automóviles

Las mejores placas de aluminio, para automóviles, las vende José Villegas.—Reina, 14.—Almería.

Los canes

En la Casa de Socorro fué asistida la niña de 9 años Isabel Agapito Luque, de una erofía por mordedura de perro.

Se necesita

buena cocinera para casa de poca familia. Razón: Camisera Madrileña.

Especias

Molidas y en grano, recién recibidas en La Equitativa Mariana, I

De la prisión

Ayer salió de la prisión provincial Juan Rincón López. Quedaron reclusos 55 hombres y 5 mujeres.

Los faros

La Guardia Municipal denuncia

Taller de Carpintería Mecánica Juan Gómez Guerrero

Granada, 90. Almería

Se hacen puertas, ventanas y toda clase de trabajos para construcciones de casas. Muebles finos. Precios sin competencia. Pidan presupuestos

La Mundial

Sociedad Anónima de Seguros

Cooperativas Mutuas de Capitales y de Contraseguros de cuotas. Seguros de incendios y sobre accidentes ferroviarios.

Madrid: Mayor, 6 y 8

Situación en fin de Diciembre 1926:

Suscriptores 159.168 Capital suscrito 181.959.200 ptas. Cantidades pagadas por «La Mundial» por cancelación de pólizas: 20.665.283,77 ptas.

Delegación para Almería y su provincia:

Enrique Martín

Aguilar de Campo, núm. 1 pral.

Hijo de Alfredo Rodríguez GERONA, 5

MADERAS PARA BARRILES

Oporto marca ALFREDO RODRIGUEZ

Galegas superiores Barriles con serrín

CARBONES

CAPDIFF 1.ª Lista del Almirantazgo

INTRAGITA Cobbles cribada

FRAGUA Grueso y menudo

Precios sin competencia

Galantería, pero no tanta

En el Estado de Nueva York está construyendo un magnífico edificio.

Habrán en el inmueble una capilla dotada de un órgano espléndido para las ceremonias religiosas. Un magnífico comedor alegre, decorado con arreglo a los más modernos gustos. Y una excelente instalación de telefonía sin hilos.

Lo más curioso es que la estancia en este edificio, más bien placido, será absolutamente gratuita. No será preciso más requisito que haber robado una alhaja, haber matado a alguien o haber efectuado hezanas parecidas.

En resumen: se trata de una cárcel para mujeres. ¿No resulta la cosa verdaderamente extraordinaria? No es, en verdad, casofriante? Bien está la mejora de las cárceles y la galantería con las damas, aunque sean delincuentes.

Pero ¡paray! Por estar en esa cárcel va a haber mujer neoyorkina que «jiera» a los individuos más queridos de su familia...

Junta Directiva

Ayer se reunió en el Circolo Mercantile, la Junta Directiva de la Asociación Patronal del ramo de bebidas, tomando posesión de sus cargos.

Fueron designados: presidente, don Juan Ruiz Mañosa. Vicepresidente, don Carmelo Briñón.

Contador, don Manuel Sánchez Clemente. Tesorero, don Rogelio Castillo Zoa. Secretario, don Perfecto Alcáide.

Vicesecretario, don Ignacio Núñez. Vocal primero, don Juan Martínez Parrs. Vocal segundo, don Vicente Oyonarte.

Vocal tercero, don Cipriano Gázquez. Vocal cuarto, don Juan López Pintor. Vocal quinto, don Bernardo Manzano.

Tomaron varios acuerdos relativos al desenvolvimiento de la Asociación, levantándose la sesión seguidamente.

Designación de cargos

El día 19 del corriente, celebró sesión la Junta Provincial de «Lucha Antituberculosa» en el local del Colegio de Médicos, acordándose entre otras cosas, dársele posesión al nuevo Presidente de la misma, don Andrés Cassinello García, y del Vocal de la sección Administrativa, don José Fernández Ortiz, designado al mismo tiempo Tesorero de la Junta.

Los expresados señores dirigen palabras de agradecimiento a los señores de la Junta presentes, por la propuesta para los cargos, que han sido nombrados por Real orden, ofreciendo su apoyo incondicional, en favor de la Junta que representan.

Debido a la actividad y celo del teniente de alcalde del distrito quinto señor Sánchez Uilbarri, ayer se pagaron las cantidades importe de los terrenos que se expropiarán en el Callejón de los Cámaras y que tanto beneficio reportará a aquellos vecinos.

Una de las butacas de la Compañía de comedias Maurente. Función para esta noche a las nueve y media.

En Variedades Cinematográfico. Función para esta noche a las nueve y media: «La princesa de su amor», (dos partes) y «El listo», (seis partes).

Resonancias La apariencia engañan Al salir el tren de Marsella. Un reportero de un gran diario francés está solo en su departamento del vagón cama. Hay en perspectiva una noche tranquila.

El periodista se emociona recordando cómo ocurrió el último asesinato en el tren rápido... Se esfuerza en hacer comprender al indeseable viajero que hay otros departamentos. El hombre no se quiere dar por enterado.

El periodista ve entonces a una perspectiva de noche en claro. Al fin se decide a buscar al revisor y le expone sus infundados temores.

El empleado consiente en examinar el billete y la entidad del viajero. —¿Y qué?—pregunta el periodista.

El periodista ve entonces a una perspectiva de noche en claro. Al fin se decide a buscar al revisor y le expone sus infundados temores.

El empleado consiente en examinar el billete y la entidad del viajero. —¿Y qué?—pregunta el periodista.

El periodista ve entonces a una perspectiva de noche en claro. Al fin se decide a buscar al revisor y le expone sus infundados temores.

El empleado consiente en examinar el billete y la entidad del viajero. —¿Y qué?—pregunta el periodista.

Cómo avanza la civilización!

La melena, los secretos de la manicura, los lápices para los labios y el negro para los ojos serán adoptados dentro de poco tiempo por las mujeres de la tribu india de los Sioux, que un tiempo fuere la nación indígena más poderosa de Estados Unidos.

De las reducciones Sioux de Omaha, Nebraska, ha llegado a Nueva York una chica india pura, que ejerce entre sus gentes de maestra de escuela, para seguir un curso completo en un instituto de belleza, con el fin de regresar a su tribu y enseñar allí unas cuantas marchas a la moderna.

Desde tiempos inmemoriales, las mujeres Sioux habían dejado a los «bravos» de su tribu la exclusiva en materia de embellecimiento y adornos personales, pero las modas de sus hermanas de raza blanca les han llenado de envidia hasta tal punto, que las cientos cincuenta colegiales que asisten a la escuela de Mary Shangreau, la maestra en cuestión, pidieron que se les permita cortarse la melena y usar los medios necesarios para aumentar su belleza.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Ya nos estamos viendo a las indiecitas de la tribu Sioux con los labios pintados y los ojos ennegrecidos.

Espectáculos

En Cervantes La mejor de la vida El señor Maurente, autor de la comedia estrenada anoche, ha tenido, al hacer la obra, una buena intención, escenificando un asunto que en la vida siempre es interesante y que pudiere sintetizarse en estas palabras: el triunfo del amor.

Un joven militar a quien los deberes para con la Patria lo llevan a África; deja en España a su novia Ofelia por la que siente el fogoso amor de la juventud, que no se detiene en analizar las cualidades del ser adorado.

Maria, hermana de Ofelia, ve marchar al teniente con el dolor de la que ama con toda la sincera pasión de su alma buena, y que en silencio llora, temerosa de que su sacrificio se conozca y perturbe el noviazgo de su hermana.

Después, Alfredo, a quien han creído muerto, vuelve harido de tierras africanas; halla casada a Ofelia y descubre en María el verdadero amor, amor que ya el abuelo, el viejo pintor, había descubierto cuando nadies sospechaba de su existencia.

En la interpretación estuvieron acertadísimos las señoras Herrero, Jachet, Pérez y Diz y los señores Asquerino, Maurente, Mora y Guerra.

Al finalizar la representación, el público tributó al autor certeros aplausos, obligando a que el telón se alzase varias veces.

Uno de los butacas Compañía de comedias Maurente. Función para esta noche a las nueve y media.

En Variedades Cinematográfico. Función para esta noche a las nueve y media: «La princesa de su amor», (dos partes) y «El listo», (seis partes).

Resonancias La apariencia engañan Al salir el tren de Marsella. Un reportero de un gran diario francés está solo en su departamento del vagón cama. Hay en perspectiva una noche tranquila.

El periodista se emociona recordando cómo ocurrió el último asesinato en el tren rápido... Se esfuerza en hacer comprender al indeseable viajero que hay otros departamentos. El hombre no se quiere dar por enterado.

El periodista ve entonces a una perspectiva de noche en claro. Al fin se decide a buscar al revisor y le expone sus infundados temores.

El empleado consiente en examinar el billete y la entidad del viajero. —¿Y qué?—pregunta el periodista.

El periodista ve entonces a una perspectiva de noche en claro. Al fin se decide a buscar al revisor y le expone sus infundados temores.

El empleado consiente en examinar el billete y la entidad del viajero. —¿Y qué?—pregunta el periodista.

El periodista ve entonces a una perspectiva de noche en claro. Al fin se decide a buscar al revisor y le expone sus infundados temores.

El empleado consiente en examinar el billete y la entidad del viajero. —¿Y qué?—pregunta el periodista.

El periodista ve entonces a una perspectiva de noche en claro. Al fin se decide a buscar al revisor y le expone sus infundados temores.

El empleado consiente en examinar el billete y la entidad del viajero. —¿Y qué?—pregunta el periodista.

El periodista ve entonces a una perspectiva de noche en claro. Al fin se decide a buscar al revisor y le expone sus infundados temores.

El empleado consiente en examinar el billete y la entidad del viajero. —¿Y qué?—pregunta el periodista.

El periodista ve entonces a una perspectiva de noche en claro. Al fin se decide a buscar al revisor y le expone sus infundados temores.

El empleado consiente en examinar el billete y la entidad del viajero. —¿Y qué?—pregunta el periodista.

El periodista ve entonces a una perspectiva de noche en claro. Al fin se decide a buscar al revisor y le expone sus infundados temores.

El empleado consiente en examinar el billete y la entidad del viajero. —¿Y qué?—pregunta el periodista.

El periodista ve entonces a una perspectiva de noche en claro. Al fin se decide a buscar al revisor y le expone sus infundados temores.

El empleado consiente en examinar el billete y la entidad del viajero. —¿Y qué?—pregunta el periodista.

El periodista ve entonces a una perspectiva de noche en claro. Al fin se decide a buscar al revisor y le expone sus infundados temores.

El empleado consiente en examinar el billete y la entidad del viajero. —¿Y qué?—pregunta el periodista.

El periodista ve entonces a una perspectiva de noche en claro. Al fin se decide a buscar al revisor y le expone sus infundados temores.

El empleado consiente en examinar el billete y la entidad del viajero. —¿Y qué?—pregunta el periodista.

Antigua y acreditada clínica dental y Laboratorio de Protesis de don Toribio Alvarez Garcia

Especialista en toda clase de enfermedades de boca y dientes. Construcción de aparatos y dentaduras de todos los sistemas. Auxiliado por el odontólogo don Toribio Alvarez Rodrigo.—BOULEVARD del PRINCEPE, 16. Esta Clínica estuvo durante muchos años instalada en la Plaza de Salmerón, número 1, lo que se hace público para conocimiento de su numerosa y distinguida clientela que aún no fea noticias de este cambio de domicilio.

Los muebles mejores y más baratos se venden en el BAZAR «EL LEON»

Visítelo y se convencerá

Envases Mecánicos para Frutas S. A.

Se construye toda clase de envases para uvas, naranjas y demás frutos. Barril cilíndrico patentado. Se construyen cajas para pescado y se sirven los encargos que se soliciten.

Venta de maderas de haya y pino y vigertería para construcción Oficinas y Talleres: Meserret, S. - ALMERIA

Almudista cuando la operación está terminada. Nada que temer—contesta el revisor—. Se trata de uno de los jefes de la Seguridad general.

El pobre reportero se jugó el sueño aquella noche. De la impresión recibida no pudo dormir.

Futurismo Hace unas semanas se dió un espectáculo extraordinario en la famosa explanada de Westcliff, Inglaterra. Un espléndido automóvil pasó por aquel lugar lleno de pasantes. Guiaba el auto una deliciosa muchacha.

Junto a tan linda joven un muchacho hacía calcaza exhibiendo orgulloso una media casi terminada. Los pasantes quedaron estupefactos. No sabían lo que aquello quería decir.

Entre los comentaristas hubo muchos que conceptuaron la chocante exhibición como un excelente ensayo futurista. Esta opinión que pareció con firmarse cuando el automóvil paró un momento para que la linda conductora encendiera un cigarrillo.

El Amuleto de la Rani «La Novela Rosa» presenta al público español y hispano americano una autora nueva, un nuevo valor literario: la escritora alemana H. Courths Mahler. La fama de esta autora ya había llegado a nuestros oídos, la hemos visto mencionada con frecuencia en los círculos literarios del extranjero. Ignoramos las causas por qué ha tardado tanto en ser traducida al español; tal vez la dificultad del idioma alemán sea una de sus causas.

H. Courths Mahler es una escritora infatigable, fecunda, original. Tiene un espíritu de observación tan grande, ha estudiado tanto la vida, ha viajado tanto, que, sin caer jamás en la vulgar repetición, puede dar al público muchas obras en poco tiempo, todas de absoluta madurez en el argumento como en el estilo.

H. Courths, Mahler escribe sobre todo para el público femenino y apenas hay revista alemana que no cuenta con su colaboración. Al contrario de muchos autores alemanes no se ha dejado reducir por la fácil fama de la novela amorosa, para no emplear otra palabra. Sus novelas están siempre inspiradas en una sana moral, abundan del optimismo de nuestra época. La autora rehúya de describir tipos anormales, caracteres perversos. Sus personajes son sacados todos de la realidad y, como en la realidad abunda siempre lo bueno, sus personajes son buenos y simpáticos. Les ofrece ancho campo para hacer interesantes sus novelas, para emocionar a sus lectores.

Con verdadero interés hemos leído «El amuleto de la Rani» y hemos visto con confirmados todos las atarazas que habíamos oído acerca de esta insignificante autora. «El amuleto de la Rani» son que se ha enriqueci-

do ahora «La Novela Rosa», es una novela que puede ponerse muy bien al lado de las mejores novelas de este género español y único bueno que cultiva «La Novela Rosa» con tan singular acierto.

La autora ha sabido hilvanar con peculiar dominio una acción palpitante de interés y de emoción. Destácase sobre todos los personajes, la figura de la heroína, de gran belleza y de corazón entero que por caminos erizados de sinsabores llega a alcanzar la dicha. El sabor exótico de la primera parte del libro, aumenta la atracción del argumento.

Novela publicada en la colección «La Novela Rosa» con el número 88. Un volumen en rústico, 150 pesetas. Editorial juventud, S. A.—Calle Provezza, 216.—Barcelona.

Tendréis los animales siempre sanos, dándoles - PLIMON - (harina de limón) Alimento desinfectante intestinal. Agente general para Almería y su provincia: José M. Artero Calle Wamba, 6

Diego Vázquez Real, núm. 79 Almería Transportes - Aduanas Corresponsales: Barcelona: La Comercial Naviera. Alicante: Francisco Vizconti. Melilla: Agencia Livola.

Hawes y Company (London) Limited Import Brokerage Department - Salisbury House - London Wall : London E. C. 2

Admite consignación de uvas y naranjas dando cheque a la recepción de la mercancía y cheque inmediatamente después de la venta. Informes: Francisco Caparrós Leal de Ibarra, 1.-Almería

John Fox y C.ª 3 Neal Street - Covent Garden London W. C. 2

Cuentas de ventas más baratas que otras casas. Liquidación y cheque a los cinco días de verificadas las ventas. Admiten consignaciones libres y mediante anticipos. Representante en Almería: Antonio Avivar Fernández

Venezol «Martín y Ros» auténtico lo tiene el «Bar Pesta de Hierro» y el «Bar Regio».

